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Cipok rendezése

Adnannak van a legnagyobb cipéboltja Bakuban. Egy dobozban n par 4j cipd érkezett a
boltba. Minden péar cipé azonos méretben egy bal ldbra valo és egy jobb ldbra valé
cip6t tartalmaz. Adnan a 2n darab cip6t egy sorba helyezte el, a cip6k 2n pozicidjat 0-
tol 2n — 1-ig, balrdl jobbra megszamozta.

Adnan helyes sorrendbe akarja rendezni a ciéket. Egy sorrend akkor helyes, ha
minden i-re (0 < ¢ < n — 1), a kovetkez6 harom feltétel teljesil:

e A 2¢ és a 2i+ 1 poziciéon 1évék mérete megegyezik.
e A 2¢ pozicién bal labra valé cip6 van..
e A 2¢ + 1 pozicién jobb labra vald cip6 van.

A helyes sorrend kialakitdsat Adnan cserék sorozataval oldja meg. Minde csere két
egymas melletti cip6 sorrendjének felcserélését jelenti. Két cipé egymas melletti, ha
a poziciéjuk kulonbsége 1.

Szamitsd ki, hogy minimum hény cserével tudja Adnan elérni a helyes sorrendet.
Megvalositas
Az aldbbi figgvényt kell megvaldsitanod:

int64 count swaps(int[] S)

e S: 2n egész szamot tartalmazd tomb. Minden i-re (0 < ¢ < 2n — 1), S[i| nem nulla
egész szam, ami az ¢. pozicidéban levé cipé adata. Az S[i| abszolut értéke a cipd
mérete. A méret értéke legfeljebb n. Ha S[i] < 0, akkor az . pozicion levé cipé bal
labra vald, egyébként jobb labra valo.

e A fliggvény visszatérési értéke a cserék minimalis szdma, amellyel a helyes
sorrend elérheto.

Példak
1. példa

Tekintsilik az alabbi fliggvényhivast:
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count swaps([2, 1, -1, -2])

Adnan 4 cserével érheti el a helyes sorrendet.

Példaul az alabbi cserékkel: 1 és —1, utdna 1 és —2, aztan —1 és —2, és végill 2 és —2.
Ezzel az alabbi helyes sorrendet kapja: [—2, 2, —1,1]. 4-nél kevesebb cserével nem lehet
eérni a helyes sorrendet, tehat a fliggvény a 4 értéket adja vissza.

2. példa

A kovetkez6 példdban minden cip6é mérete egyforma:
count swaps([-2, 2, 2, -2, -2, 2])

Adnan 2 és 3 pozicidkon levé cip6k megcserélésével elérheti a kovetkezd helyes
sorrendet [—2,2, —2,2, —2, 2|, igy a figgvény visszatérési értéke 1.

Feltételek
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e 1 <n<100000
e Minden i-re (0 < i < 2n — 1), 1 < [S[i]| < n. Ahol |z| az x abszolut értékét jeloli.
¢ Helyes sorrend mindig elérheté cserékkel.

Pontozas
1. (10pont)n =1
2. 20 pont)n <8
3. (20 pont) Minden cipd mérete ugyanakkora.
4. (15 pont) A 0,...,n—1 poziciéon levd minden cipé bal labra valé és az
n,...,2n — 1 poziciokon levé minden cip6 jobb labra valé. Tovabba minden i-re (

0<i<n-—1), az1i. és i+ n. pozicidban levé cip6k mérete azonos.
5. (20 pont) n < 1000
6. (15 pont) Nincs egyéb feltétel.

Mintaértékelo

A mintaértékeld az alabbi formaban olvassa a bemenetet:

e 1.sor: n

e 2.s0r: S[0] S[1] S[2] ... S[2n — 1]

A mintaértékel6 a standard outputra irt kimenete egyetlen sor, a count swaps
visszatérési értékét.
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